

华山路与文化路十字路口有四个大坑

瞧瞧这路,真该修修了



路口大坑给市民通行造成困扰

晚报讯(记者 黄天鸽 摄影报道)8日,市中区华山小区居民李女士致电本报,称市中区华山路与文化路的十字路口路面损坏严重,每次驾驶车辆经过的时候,总是“哐当”响。此外李女士在电话中表示,在这个路口骑着电动车和自行车的市民经常为了避开这些大坑,将车辆骑行在机动车道上,不仅给过往车辆带来不便,而且还有安全隐患。

随后,记者赶到李女士所说的位置。据记者现场观察,李女士所说的损坏路面,均位于文化路和华山路十字路口北侧人行通道附近。记者看到这些坑洼的地方总共有四处,面积均较大。有两处坑洼地中还有铸铁井盖,其中位于道路东侧非机动车道与机动车道上的那个井盖倾斜在路面上,它的周边还有五六公分的坑洼,坑洼中有很多碎石,每当有机动车驶过记者就会听到车轮碾轧井盖发出的“哐当哐当”刺耳的声音。

“这路面损坏好久了,一直没有相关部门前来修理。因为这坑洼深,面积大,还处于路面正当中,我每次经过都

会尽量避开走。”市中区居民张先生骑着自行车自文化路右转进入华山路后,立刻避开这个面积1平方米多的大坑。张先生告诉记者,他每日要多次从此通过,这个路口每当遇到早晚高峰期的时候,因为这坑洼的路面,使得本就繁忙的交通雪上加霜。“骑着车子时,大家都想着避开破损路面,有时会忽视正在行驶的机动车辆。光我就目击了几次非机动车为绕开大坑拐上了机动车道,后面的机动车司机为了避开骑车人只得急刹车的事情。”张先生认为十字路口虽然行车速度不快,但是一旦发生剐蹭也是令人很不愉快的经历。

“华山路的车道算是宽敞干净的,但是这几处坑洼处就像是漂亮的衣服上打着的补丁,很不美观。而且下雨后,路面积水,车辆驶过,一旦车轮碾轧坑洼处,必然会溅到路人身上。”私家车主王先生告诉记者,前段时间有次降雨后,他看到有个车辆驶过碾轧了井盖边缘,污水溅到了旁边一个骑电动车的女士,引得那个女士愤愤指责。“一个人行道,四个大坑,希望有关部门能尽快修整下。”王先生建议道。

摘果子折树枝 景观果树挺受伤

晚报讯(记者 姚付林 摄影报道)近日,在滕州市杏坛广场一棵老树下,一名女子带着孩子采摘树上的果子,现场有路过的“好心”市民还给予了帮助。据介绍,由于树上长着看似干果的东西,形状大小如拳头般,该女士带着孩子经过树下,在孩子的央求下,母亲便拿来了旁边的大扫帚,站在花池的沿上,将树梢扒低一些,然后用手拽住树梢,随后进行“采摘”。过程中,女子的孩子就在她的旁边抬头观看。

据介绍,此处这棵老树每年夏季会长出拳头大小,如松果一般的果子,倘若不仔细看,根本看不出树上还有这种果子。“树叶很茂密,而且果子长在被树叶遮挡的枝干上,不容易发现,但还是有一些眼尖的人看见。”中央城小区居住的居民王大妈如是说道。

记者注意到,由于女子的努力并未成功,树梢的果子还是没有被摘下来,旁边观看的一位市民还做起了“帮手”。

王大妈随后告诉记者,对于这种破坏公共绿植的行为,她见过不止一次,她希望市民能够自觉维护公共绿植,而不是恣意破坏。“做出这种行为很不妥,哪怕是孩子极力要求,也要给孩子讲明道理,说明原因,给孩子做一个榜样。”王大妈说。



线缆低垂似蜘蛛网

市民:是否安全

晚报讯(记者 黄天鸽 摄影报道)8日下午,市中区富翔庄园的范女士致电本报,称华山路通往小区地下停车库的路口处,有几根线缆低垂,还打着结扣,而周边的线缆没有这种现象。范女士电话中询问这种状况是否正常,有没有安全隐患。

随后,记者来到范女士所说的位置。现场记者看到,华山路通向富翔庄园地下停车库的路口正当中确实有几根线缆低垂下来,线缆最低处距离地面仅有2米左右的高度,而且最低处的这四五根线缆被打成了松松散散的结扣,仿若蜘蛛网的网挂在头顶上。记者观察周边的线缆情况,发现马路对面靠近未来城一侧的线缆都比较整齐,没有线缆低垂的事情发生。

“可能是两根线缆杆的距离远,线缆慢慢地出现了垂落现象。但是以前可没有这么低,现在个高的人抬下胳膊就可能碰到。再这么发展下去,是不是就要到地面了。”富翔庄园一位居民告诉记者,因为线缆低垂的位置正好是车辆驶入车库的必经路段,也是周边商家停放车辆必过的路口,所以从此路过的人和车很多。“小轿车低矮还好说,如果遇到商家的送货车或是家具运送车辆就有可能刮蹭到这些线缆,万一发生了剐蹭会不会有安全隐患。”该居民提出自己的担忧。

“现在孩子放假了,安全问题得多注意。”范女士告诉记者,她曾经见到有两个10多岁的男孩,拿着杆子蹦跳着去打这个线缆结扣,幸亏很快就被孩子的家长发现给带走了。“万一还有其他的‘熊孩子’这么玩耍,那就太危险了。”范女士认为周边的线缆都比较整齐,而且距离地面都比较高,所以她希望通过本报能引起相关部门的注意,将这线缆低垂的事情给解决了。

市民素质高一分
城市形象美十分

创建省级文明城市



创建省级文明城市 随手拍

市民可通过互联网将作品发送至邮箱:zzcc-ssp@126.com。活动结束后,市创城办将从征集到的作品中评选出50件优秀作品,授予优秀作品作者“创建省级文明城市热心市民”荣誉称号,并奖励创城纪念品一份。

瓜皮随手扔

6日,市中区华山路某公交车站点,一候车的市民将吃剩下的西瓜皮随手一甩,扔到了候车站的展示灯箱后,而西瓜皮所扔的地方距离垃圾箱的位置只有三步远。(记者 黄天鸽 摄)

